При расчете среднего денежного дохода лиц, относящихся к категории инвалид с детства I группы в возрасте от 18 до 23 лет и инвалид с детства II группы в возрасте от 18 до 23 лет, учитываются следующие виды денежных доходов, полученных гражданином в денежной 
и натуральной форме:
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· вознаграждение за выполнение трудовых или иных обязанностей, включая выплаты стимулирующего характера, вознаграждение за выполненную работу, оказанную услугу, совершение действия в рамках гражданско-правового договора. При этом вознаграждение директоров и иные аналогичные выплаты, получаемые членами органа управления организации (совета директоров или иного подобного органа) - налогового резидента Российской Федерации, местом нахождения (управления) которой является Российская Федерация, рассматриваются как доходы, полученные от источников в Российской Федерации, независимо от места, где фактически исполнялись возложенные на этих лиц управленческие обязанности или откуда производилась выплата указанного вознаграждения;
· дивиденды, проценты и иные доходы, полученные по операциям с ценными бумагами, инвестиционным (брокерским) счетам, металлическим счетам, депозитам и сберегательным счетам, в том числе валютным, а также в связи с участием в управлении собственностью организации;
· проценты, полученные по вкладам в кредитных учреждениях;
· доходы от осуществления предпринимательской деятельности, включая доходы, полученные в результате деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства, в том числе созданного без образования юридического лица, и доходы от осуществления частной практики;
· доходы от реализации и сдачи в аренду (наем, поднаем) имущества;
· доходы по договорам авторского заказа, об отчуждении исключительного права на результаты интеллектуальной деятельности;
· доходы, полученные в рамках применения специального налогового режима "Налог на профессиональный доход";
· доход, полученный гражданином за пределами Российской Федерации;
· авторские вознаграждения, получаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации об авторском праве и смежных правах, в том числе по авторским договорам наследования.

